Tuần  12
Thứ năm, ngày 14 tháng 11 năm 2019

BÀI 3: LUYỆN NHANH TAY TINH MẮT VỚI PHẦN MỀM

THE MONKEY EYES

- Tiết 23 -

I. MỤC TIÊU:

1. Kiến thức: Giới thiệu phần mềm The Monkey Eyes.

2. Kĩ năng: Rèn luyện tư duy, ý thức tìm tòi, sáng tạo trong lao động, học tập.

3. Thái độ: Tích cực, chủ động trong quá trình học.

II. ĐỒ DÙNG DẠY - HỌC:
- Giáo viên: giáo án, phần mềm học tập.

- Học sinh:  SGK, vở.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:           
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1). Kiểm tra bài cũ: (3 – 5’)

- Nối 2 cột theo đúng tên và chức năng:

       A                                      B

   Mario                            Xây lâu đài

   Paint                         Luyện gõ 10 ngón

   Sand Castle Builder      Vẽ            

- Nhận xét.
2). Bài mới: 
a) Giới thiệu bài: (2-3’) 

- The Monkey Eyes là phần mềm thú vị, bổ ích, giúp em luyện tập nhanh tay tinh mắt.
b) Hoạt động 1: Giới thiệu phần mềm (5’)

- Cho học sinh quan sát hình 59/SGK. Hỏi: 2 bức tranh trong hình có hoàn toàn giống nhau không?
- Nhiệm vụ của em trong trò chơi là phải chỉ ra các vị trí khác nhau giữa 2 bức tranh trong một khoảng thời gian nhất định.

- Qua luyện tập, giúp em rèn luyện trí nhớ, khả năng quan sát nhanh, thao tác chuột tốt.

b) Hoạt động 2: Quy tắc chơi  (10 - 15’)
- Làm thế nào để khởi động một chương trình đã học?

- Giới thiệu cách khởi độngmàn hình khởi động, màn hình chính, cách bắt đầu bài luyện tập với The Monkey Eyes.

- Làm mẫu.

- Em thấy gì trên màn hình bắt đầu trò chơi?

- Giới thiệu các thao tác khi luyện tập, ý nghĩa chức năng của các đối tượng trong màn hình luyện tập.

- Thực hiện một bài luyện tập hoàn chỉnh mẫu cho học sinh quan sát.

c) Hoạt động 3: Bài tập củng cố (10’)

- Bài 1: Điền đúng hay sai.

+ Cho học sinh thảo luận nhóm để trả lời.

+ Một số nhóm đại diện báo cáo.

+ GV sửa bài,  cho điểm nhóm làm tốt.

- Bài 2: Chọn phương án trả lời đúng.

+ Gọi học sinh đứng tại chỗ sửa bài.

- Bài 3: Trả lời câu hỏi ngắn.

+ Gọi học sinh lên bảng làm bài.

+ Tuyên dương học sinh làm đúng.

2). Củng cố - Dặn dò: (3-5’)

- Khái quát lại nội dung kiến thức trong bài.

- Nhắc nhở hs về nhà học bài.
	- 2(3 học sinh lên bảng trả lời.

- 1 học sinh nhận xét.

- Quan sát, trả lời.

- Chú ý lắng nghe.

- Trả lời: Nháy đúp chuột vào biểu tượng chương trình.

- 1 học sinh lên bảng làm lại.

- Quan sát, trả lời.

- Chú ý lắng nghe, quan sát, ghi nhớ.

- 1 em lên bảng thực hiện lại các thao tác GV vừa làm.

- Nêu yêu cầu của bài tập.

- Thảo luận nhóm.

- Báo cáo kết quả.

- Suy nghĩ làm bài.

- Suy nghĩ làm bài.
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BÀI 3: LUYỆN NHANH TAY TINH MẮT VỚI PHẦN MỀM

THE MONKEY EYES

- Tiết 24-

I. MỤC TIÊU:

1. Kiến thức: Thực hành với phần mềm The Monkey Eyes.

2. Kĩ năng: Rèn kĩ năng sử dụng chuột, bàn phím trong khi thực hành phần mềm.

      3. Thái độ: Tích cực, chủ động trong quá trình học.

II. ĐỒ DÙNG DẠY - HỌC:
- Giáo viên: giáo án, phần mềm The Monkey Eyes.
- Học sinh:  SGK, vở.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:           
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1). Kiểm tra bài cũ: (3 – 5’)

 - Em hãy nêu tác dụng của phần mềm The Monkey Eyes?
 - Nhận xét.
2). Bài mới: 
a) Giới thiệu bài.
b) Hoạt động: Thực hành (25’)
- Hướng dẫn hs qua một lượt chơi mẫu

- Chia nhóm cho học sinh thực hành

- Bao quát lớp
- Quan sát, giúp đỡ khi cần.
2). Củng cố - Dặn dò: (3’)

- Nhận xét tiết thực hanhf.

- Yêu cầu học sinh về nhà xem bài tiếp theo.
	- 1 học sinh lên bảng trả lời.

- 1 học sinh nhận xét.

- Quan sát và thực hành theo hướng dẫn. 





